

Протокол
відкритих обговорень щодо Плану розвитку системи розподілу
АТ «Харківобленерго» на 2022-2026 роки

18.05.2021

м. Харків, вул. Плеханівська, 149,
АТ "Харківобленерго"

Запрошені:

Харківська обласна державна адміністрація;
та учасники обговорень відповідно до реєстру, що додається.

Присутні:

Уповноважений представник Харківської обласної державної адміністрації-начальник відділу електроенергетичного комплексу, енергоефективності, енергозбереження та альтернативних джерел енергії департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської облдержадміністрації Ачкасова Н.О.;

Мирний Д.В., радник генерального директора;

Кондратішко В.М., фінансовий директор;

Прилипко О.О., заступник начальника центральної диспетчерської служби;

Корнійчик І.Л., начальник служби метрології.

Голова комісії з відкритих обговорень: Логвиненко К.О., в.о. генерального директора.

Заступник голови комісії з відкритих обговорень: Ганус О.І., директор технічний.

Секретар комісії з відкритих обговорень: Бражнік Ю.В., начальник відділу інвестиційної діяльності.

Члени комісії:

Ямпольський А.Ю., заступник директора технічного з перспективного розвитку та інвестицій.

Синельников О.Є., заступник директора технічного по високовольтним електричним мережам;

Кишинський О.В., заступник директора технічного по розподільчим електричним мережам;

Белов М.Л., в.о. директора з інформаційного забезпечення;

Удачина Ю.В., начальник управління перспективного розвитку.

Коротич А.В., начальник центральної диспетчерської служби.

Порядок денний:

1. Доповідь представників АТ «Харківобленерго» стосовно необхідності розробки «Плану розвитку системи розподілу АТ "Харківобленерго" на період 2022-2026 роки.
2. Обговорення запланованих до виконання заходів «Плану розвитку системи розподілу АТ "Харківобленерго" на 2022-2026 роки».
3. Прийняття резолюції щодо відкритих обговорень

Слухали:

Ямпольського А.Ю., заступника директора технічного з перспективного розвитку та інвестицій, який доповів про необхідність розробки «Плану розвитку системи розподілу АТ "Харківобленерго" на 2022-2026 роки» та обсяги необхідних інвестицій, закладених на п'ятирічний період.

Синельникова О.Є., заступника директора технічного по високовольтним електричним мережам, Кишинського О.В., заступника директора технічного по розподільчим електричним мережам, Коротича А.В., начальника центральної диспетчерської служби, які у своїх виступах зазначили, що реалізація заходів «Плану розвитку системи розподілу АТ "Харківобленерго" на 2022-2026 роки» спрямована на:

- забезпечення необхідного рівня безпеки та надійності систем електропостачання з урахуванням зростання електричних навантажень і обсягів споживання електроенергії, вимог споживачів;
- зниження втрат електричної енергії, підвищення пропускної спроможності мереж;
- подолання тенденції старіння основних фондів розподільного електромережного комплексу за рахунок оновлення із застосуванням сучасного обладнання та матеріалів, інноваційних технологій при модернізації, реконструкції, технічному переозброєнні і новому будівництві електричних мереж.

Представниками АТ «Харківобленерго» надані вичерпні та обґрунтовані відповіді на питання, що надходили від представників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Пропозиції та зауваження щодо «Плану розвитку системи розподілу АТ "Харківобленерго" на 2022-2026 роки» під час його оприлюднення на офіційному веб-сайті товариства та проведення відкритих обговорень від представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та інших зацікавлених осіб не надходили.

Вирішили:

1. Схвалити «План розвитку системи розподілу АТ "Харківобленерго" на 2022-2026 роки».
2. Оприлюднити на офіційному веб-сайті АТ «Харківобленерго» Протокол відкритих обговорень «Плану розвитку системи розподілу АТ "Харківобленерго" на 2022-2026 роки»
3. Надати НКРЕКП Протокол відкритих обговорень щодо «Плану розвитку системи розподілу АТ "Харківобленерго" на 2022-2026 роки».

Заперечення та доповнення: відсутні

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

ТАК

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

Уповноважений представник Харківської обласної державної адміністрації- начальник відділу електроенергетичного комплексу, енергоефективності, енергозбереження та альтернативних джерел енергії департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської облдержадміністрації Ачкасова Н.О

(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові уповноваженого представника місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування)



(підпис секретаря)

Логвиненко К.О.

(прізвище, ім'я та по батькові)

Бражнік Ю.В.

(прізвище, ім'я та по батькові)

РЕЄСТР

учасників відкритого обговорення проекту Плану розвитку системи розподілу
АТ «Харківобленерго» на 2022-2026 роки

№	П.І.Б.	Організація	Посада	Підпис
1	Азкарєва Н. О.	Департамент з питань всестороннього розвитку та ПЕК ХОДА	Начальниця електроенергетичної комісії	
2	Мирний Д. В.	АТ «Харківобленерго»	Радник генерального директора	
3	Логвиненко І. О.	АТ «Харківобленерго»	В.О. товариша директора	
4	Тітус О. І.	АТ «Харківобленерго»	Директор технічний	
5	Липовський А. Р.	АТ «Харківобленерго»	Заст. директора технічного фа- кору з енергетичної систем	
6	Кишинський О. В.	АТ «Харківобленерго»	Заст. директора технічного по ре- сперименту елек- троенергетики	
7	Коротец А. А.	АТ «Харківобленерго»	Начальник експлуатаційної систем енергетичної систем	
8	Григоренко О. О.	АТ «Харківобленерго»	Заст. начальника експлуатаційної систем енергетичної систем	
9	Поприданко В. М.	АТ «Харківобленерго»	Фінансовий директор	
10	Грациш Ю. А.	АТ «Харківобленерго»	Начальник управління пер- сонального розвитку	
11	Белов М. Р.	АТ «Харківобленерго»	Директор з інформаційного забезпечення	
12	Корнієвський С. С.	АТ «Харківобленерго»	Начальник експлуатаційної систем енергетичної	
13	Семельович Д. Є.	АТ «Харківобленерго»	Заст. директора технічного по ви- східній енергетиці систем	
14	Вражнік Ю. В.	АТ «Харківобленерго»	Начальник експлуатаційної систем інвести- ційної діяльності	
15				
16				
17				